# 专题 07

# "导师"引进门 "修行"在个人

欧洲五大联赛群雄并起,一场场精彩赛事让球迷回味无穷,吉安市青原区步行街 10072 体彩网点竞彩投注频频中奖。近日,胡先生投注的竞彩足球胜平负收获奖金5万余元,着实欣喜。

据了解,胡先生原来以投注 体彩数字乐透型玩法为主,由于 工作比较繁忙,没有太多时间研 究,所以很少涉及竞彩。

胡先生自今年起在 10072 体彩网点购彩后发现,该网点投注竞彩的氛围浓厚,尤其是热情的销售员在足球竞猜投注方面非常有经验,经常为前来购彩的彩友提供有效指导。既然有现场"导师",自己无须花太多心思钻研相关知识,胡先生也参与到竞彩投注的行列。玩竞彩的时间长了,胡先生也逐渐摸出点门道,



他觉得串关倍投回报更加丰厚。 这次购彩是与网点业主进行了 深入研讨后,觉得胜算较大,于 是果断出击,进行了多倍投注。 功夫不负有心人,贺先生最终将 5.08 万元奖金收入囊中。

兑奖时,胡先生感慨道:"这次中奖要感谢网点业主的指导,是他帮我优化了投注组合,既节省了投入,又收获了硕果。" (宋建根)

#### 独特投注方式屡试不爽

9月11日,吉安市仁小坪 小区 10073体彩网点彩友刘先 生投注的竞彩足球中奖2万余 元。刘先生的中奖彩票选择用三 场比赛混合过关的方式投注。三 场复式投注的比赛猜中全部结 果,收获奖金2.06万元。 据了解,刘先生是位球迷,也喜欢足球彩票,其中又以玩竞彩为主。在投注中,他一方面运用自己熟练掌握的足球知识,一方面又不断尝试新的投注技巧,渐渐形成一套自己独特的投注方法。

刘先生说:"玩竞彩以来,经

常中些小奖,主要是竞彩游戏的 竞猜难度不大,而且以低关投注 为主,要是遇到有把握的比赛, 就可以多关投注,多选几个比赛 结果复式投注以求保险,并适当 地进行倍投,这样收获的奖金会 多一些。" (宋建根)

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

本文益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗教助

扶贫 | 残疾人教助 | 红十字事业 | 赈灾教灾
农村养老服务 | 文化事业

#### 大胆投注比分中奖八千多

9月10日,景德镇市浮梁县 洪源镇03335体彩网点彩友张先 生投入80元购买竞彩比分,收获 奖金8336元。

据了解,张先生是一位资深的竞彩球迷,投注时,他选择了葡萄牙对意大利、苏格兰对阿尔巴尼亚、米内罗竞技对巴拉

纳竞技、捷克 U21 对希腊 U21 四场比赛比分,各选两个结果,采取 2 关、4 关的自由过关方式进行投注。

当晚比赛结果揭晓后,他投注的4场比赛竞猜全对。这份意外收获,让张先生倍感惊喜。

(金东华)

#### 井冈山彩友投注竞彩2串1获奖过万

井冈山新城区 11309 体彩网 点 9 月 8 日传出喜讯,彩友刘先 生购买竞彩足球让球胜平负玩法 中奖 1.37 万元。

刘先生一直喜欢买彩票,经 常购买竞彩足球玩法。每逢球队 交战,他都不会错过。

当天, 刘先生来到竞彩网点

投注,从中挑选了两场比赛:英格兰对西班牙、爱沙尼亚对希腊,投注让球胜平负2串1。最终,英格兰1比2负于西班牙、爱沙尼亚0比1负于希腊。刘先生的投注成功命中赛果,仅仅通过一单2串1便收获万余元奖金。

(唐文俊)

## 善于研究 精准中奖



近日,宜春丰城市区的14326 体彩网点一资深竞彩彩友购买2 串1中奖4671元。

据网点业主介绍,中奖者投注既准又稳,他是一位足球俱乐部的成员,平时有时间就在

俱乐部踢球或与其他成员沟通 了解近期的足球比赛及球队战 况。这次通过系统地分析了解 比赛后,该彩友购买了2串1 玩法,并精准中奖。

(钟卫东)

### 理性心态享受竞彩乐趣

9月13日,吉安市泰和县10628 体彩网点彩友张先生单关倍投中 得竞彩胜平负奖金 2850 元。

完彩电子员关显 2650 元。 竟彩单场中奖容易,赔付指数高,是众多竞彩爱好者首选的 投注方式,只要是个球迷,就会发现这场球胜负概率有多大,并按照心中最理想的赔付指数选项倍投,中得的奖金会相当丰厚。 张先生购买竞彩都是采用的最直接的单场投注方式,稳着走,长此以往,以彩养彩,自己进行数据分析,做好记录,适当倍投。保持一种理性投注的心态去享受玩体彩带来的乐趣,收获奖金的同时,也为支持国家体彩公益事业的发展奉献了一份爱心。

(刘士仁)

